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ESTADO DO MARANHÃO
CÂMARA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA
SECRETARIA GERAL
CNPJ: 12.143.442/0001-76
RUA CEARÁ, 662 – CENTRO - CEP: 65.930-000 – 
AÇAILÂNDIA/MA - FONE: (99) 3538-1487/3538-2190



S E S S Ã O   O R D I N Á R I A

DATA: 10/03/2022
INÍCIO: 19:30H    

I – PEQUENO EXPEDIENTE

1ª – VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM;

2ª - LEITURA DO VERSÍCULO BÍBLICO;

3ª - ABERTURA DA SESSÃO E LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 09 DE MARÇO DE 2022

4ª – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 09 DE MARÇO DE 2022.

II – DA ORDEM DO DIA


1ª PARTE – LEITURA DE MATÉRIA VINDA DO PODER EXECUTIVO:

NÃO HÁ.

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

NÃO HÁ. 

2ª – PARTE – LEITURA DE MATÉRIA DO PODER LEGISLATIVO:


– LEITURA DE DIVERSOS:

NÃO HÁ.



LEITURA DAS PREPOSIÇÕES DOS VEREADORES:
INDICAÇÃO Nº 15/2022 – DE AUTORIA DO VEREADOR XANDDY SAMPAIO – ASSUNTO: SOLICITA AO PODER EXECUTIVO QUE, FAÇA O USO DO CARRO FUMAÇÊ PARA OS BAIRROS: JACU, VILA MARANHÃO, SUNIL I E II.
REQUERIMENTO Nº 61/2022 – DE AUTORIA DO VEREADOR DENIS PEREIRA – ASSUNTO: REQUER DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE VIABILIZE UMA REFORMA NA ESCOLA MUNICIPAL AULIDIA GONÇALVES;
REQUERIMENTO Nº 62/2022 – DE AUTORIA DO VEREADOR DENIS PEREIRA – ASSUNTO: REQUER DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE VIABILIZE UMA REFORMA NA ESCOLA MUNICIPAL JOSÉ ALBERTO LAZARIM;
REQUERIMENTO Nº 65/2022 – DE AUTORIA DO VEREADOR DENIS PEREIRA – ASSUNTO: REQUER DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE VIABILIZE UMA REFORMA NA ESCOLA MUNICIPAL SARAH KUBITSCHEK;
REQUERIMENTO Nº 78/2022 – DE AUTORIA DA VEREADORA BERNADETE SOCORRO – ASSUNTO: SOLICITA A RECUPERAÇÃO E A CONTINUIDADE DA GALERIA PLUVIAL DA RUA CEDRARANA, LOCALIZADA NO BAIRRO: JARDIM GLORIA;
REQUERIMENTO Nº 79/2022 – DE AUTORIA DO VEREADOR ODACY MIRANDA – ASSUNTO: REITERA PEDIDO DE TITULARIZAÇÃO DA INVASÃO DO BAIRRO JARDIM GLORIA I;
REQUERIMENTO Nº 83/2022 – DE AUTORIA DA VEREADORA THAIS BRITO – ASSUNTO: REITERA O REQUERIMENTO 231/2021 DA VEREADORA ROBENHA, SOLICIATANDO A CONSTRUÇÃO DE UM ESPAÇO PARA OS ARTESÕES NAS LOCALIDADES;
REQUERIMENTO Nº 28/2022 – DE AUTORIA DA VEREADORA THAIS BRITO – ASSUNTO: MANUTENÇÃO DA RUA SÃO LUCAS, LOCALIZADA NO BAIRRO: RESIDENCIAL TROPICAL;

DICUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS DO PODER LEGISLATIVO:

REQUERIMENTO Nº 55/2022 – DE AUTORIA DA VEREADORA BERNADETE SOCORRO OLIVEIRA – ASSUNTO: SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NO BAIRRO NOVO HORIZONTE;

REQUERIMENTO Nº 87/2022 – DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO OLIVEIRA – ASSUNTO: SOLICITA A CANALIZAÇÃO DA REDE DE ESGOTO NA RUA SANTOS DUMONT, CENTRO, DA ESQUINA Nº 163 À ESQUINA 209;

REQUERIMENTO Nº 86/2022 – DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO OLIVEIRA – ASSUNTO: SOLICITA A CANALIZAÇÃO DE ESGOTO E CAMADA ASFÁLTICA OU BLOQUETEAMENTO, RUA 05 NO BAIRRO: JARDIM DE ALAH;

REQUERIMENTO Nº 80/2022 – DE AUTORIA DO VEREADOR ODACY MIRANDA – ASSUNTO: REITERA O PEDIDO DE MANUTENÇÃO DA AVENIDA PAU MARFIM NO BAIRRO JARDIM GLÓRIA CITY COM ASFALTO E COM COLOCAÇÃO DE MEIO FIO E DRENAGEM;

REQUERIMENTO Nº 85/2022 – DE AUTORIA DO VEREADOR ODACY MIRANDA – ASSUNTO: PAVIMENTAÇÃO DA RUA I, NO JARDIM DE ALAH COM ASFALTO OU BLOQUETE, COM COLOCAÇÃO DE MEIO FIO E DRENAGEM;

REQUERIMENTO Nº 27/2022 – DE AUTORIA DA VEREADORA THAIS BRITO – ASSUNTO: MANUTENÇÃO DA ESTRADA QUE DA ACESSO A VILA NEURIVAN PRÓXIMO A VILA JUSCELINO;

REQUERIMENTO Nº 52/2022 – DE AUTORIA DA VEREADORA THAIS BRITO – ASSUNTO: CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA NO BAIRRO OURO VERDE;

REQUERIMENTO Nº 74/2022 – DE AUTORIA DO VEREADOR XANDDY SAMPAIO – ASSUNTO: SOLICITA AO SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA E URBANISMO A MANUTENÇÃO DA VIAS, BEM COMO A CONSTRUÇÃO DE GALERIAS, PARA ESCOAR A ÁGUA E EVITAR NOVAS EROSÕES, E A IMPLANTAÇÃO DE BLOQUETES E/OU ASFALTO, NAS RUAS URUGUAI E ARGENTINA;

REQUERIMENTO CONJUNTO Nº 84/2022 – DE AUTORIA DOS VEREADORES XANDDY SAMPAIO E MARCOS SIRLEY – ASSUNTO: SOLICITA AO SUPERINTENDENTE MUNICIPAL DE TRÂNSITO, QUE SEJA DISPONIBILIZADOS E INSTALADOS TACHÃO REFLETIVOS BIDIRECIONAL, CONHECIDO COMO “OLHO DE GATO” NA ROTATORIA DA AVENIDA ALEXANDRE COSTA, NAS PROXIMIDADES DO MATEUS MIX E 26º BPM, NO BAIRRO RESIDENCIAL TROPICAL.

III – DO GRANDE EXPEDIENTE 

-NÃO HÁ

IV - DAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS

SENDO DESTINADA AOS ORADORES INSCRITOS EM LIVRO ESPECIAL, COM ANTECEDÊNCIA DE 30 (TRINTA) MINUTOS ANTES DA SESSÃO, PARA VERSAREM SOBRE ASSUNTO DE SUA LIVRE ESCOLHA.

V – DO ENCERRAMENTO

SENDO DESTINADA AOS AGRADECIMENTOS FINAIS, COM A CONVOCAÇÃO DE TODOS OS VEREADORES, E CONVIDANDO TODOS OS PRESENTES PARA A PRÓXIMA SESSÃO.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA, AOS 09 DE MARÇO DE 2022.


FELIBERG MELO
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

image1.png




